

秀美微山人荷争艳

首届微山湖“荷花仙子”评选初赛举行

文/图 本报记者 曾现金 张晓科

婀娜的身材、优美的歌声、多样的才艺……17日,首届微山湖“荷花仙子”(暨微山县旅游形象大使)评选大赛初赛拉开序幕,来自全国各地的100多名选手齐聚微山。经过现场确认,61名选手参加了当天的初赛。本次大赛是第十九届微山湖荷花节的系列活动之一,由微山县委宣传部主办,微山县旅游局、微山县文化广电和新闻出版局等单位共同承办。大赛评委之一、央视《乡村大世界》导演马车表示,参赛选手的整体素质较高,有经验丰富的导游、有全运会志愿者、有在读的研究生。她们的才艺展示也是各有特色。7号选手一首《阿里山的姑娘》把大赛现场的气氛推向一个小高潮,她边弹边演唱,高亢的歌声给现场评委和参赛选手们留下深刻的印象;10号选手是一位身材高挑的女孩,她写着一手俊秀的毛笔字;21号选手跳起印度风情的舞蹈;29号选手跳起婉约的古典舞蹈;17号选手和30号选手弹起悠扬的古筝……



参赛选手在做自我介绍。

她,是省旅游形象大使

17日上午,在大赛初赛现场,61号选手宋美臻作为压轴选手出场。“我是土生土长的微山女孩,我对这里的一草一木有着深刻的眷恋之情……”宋美臻以这样的方式进行自我介绍。

宋美臻现为嘉华国旅微山分部导游员。2008年,她参与创

办了微山电力梦圆旅行社(济宁嘉华国旅微山分部的前身)。同年,她凭借着优美的语言、良好的职业素养、靓丽的台风,一举获得“全国红色景区优秀导游员”称号;在山东省首届导游电视大赛上荣获冠军,被授予“山东省旅游形象大使”和“山东省青年岗位能手”称号。她还

是2008年北京奥运会济宁站火炬传递的第76棒火炬手。

“旅游行业是一个传递快乐的行业,在平时的旅游接待中,我会把这种氛围传达给每一位游客。”宋美臻说,微山县文化底蕴深厚,身为微山人,她很高兴能够参与宣传自己的家乡。

她,对旅游有独到见解

“我是42号选手,现在是一名在读研究生,我擅长画水彩画,曾参与过大型车展、大型晚会的礼仪服务……”郑晓丹的自我介绍显得简约流畅。

郑晓丹是鲁东大学美术学方向的研究生,尽管尚未从事旅游行业,但她对旅游行业发展有着独到的见解。

“微山县旅游资源丰富,在发展生态旅游方面有着得天独厚的优势。”郑晓丹曾到南阳古镇参观,她认为,南阳古镇搭建了发展生态旅游的框架,但还需要充实一些景区的内容,包括增加一些微山县的民俗表演展示等内容。

郑晓丹拥有丰富的社会

实践经验。在湖南大学上学时,她曾参与大型车展、学校大型晚会的礼仪服务,为从事旅游服务积累了丰富的社会经验。“旅游业的发展能带动社会相关行业的共同繁荣,旅游的发展离不开宣传,旅游形象大使能够提升微山县旅游宣传。”郑晓丹说。

她们,曾为全运会服务

在才艺展示环节,5号选手选择了女子礼仪展示,她轻轻地走到舞台中央,以标准的姿势,把双手放到左侧腰部。她轻轻地蹲下,双手放在膝盖上。随后,她托起托盘,走到评委们面前“您请……”演示颁奖环节的礼仪。她的礼仪展示,赢得评委

们的认可,5票全部是通过票。

“我曾是一名全运会颁奖志愿者,参加过2009年全运会的颁奖活动,还获得过‘省直优秀学生团员’表彰。”5号参赛选手的社会实践经历,让现场的评委们眼前一亮,他们的目光随着礼仪展

示动作的起伏而变动。

1号参赛选手和16号参赛选手也分别参加过全运会礼仪服务。在才艺展示环节,1号参赛选手演唱了歌曲《荷塘月色》,她赢得了4张通过票。16号参赛选手选择了舞台走秀,她的舞台走秀有模有样,也获得了4张通过票。

《乡村大世界》走进微山寻达人

本报济宁6月18日讯(见习记者 汪浣) 16日,央视《乡村大世界——走进微山》寻找微山达人海选活动在微山县电影院拉开序幕。作为第十九届微山湖荷花节系列活动之一,本次“寻找微山达人”海选现场有上百选手报名参加。

海选从当日上午9时开始,因为没有才艺限制,所以各路微山高手各显神通。三个既是邻居又是同学的8岁男孩组成三羊组合,现场演唱歌曲《最炫民族风》,各种萌态引得观众笑声连连;唢呐艺术学校16名学生奉献的唢呐表演,既有大小唢呐连环吹奏的绝技,也有嘴含口弦模拟语言的神奇表演;63岁的王广超老人,怀抱上百年历史的土琵琶,不仅弹出了《弹起我心爱土琵琶》,还赶潮流地弹唱了一首《两只蝴蝶》……

海选达人中最吸引眼球的,当属微山县计生局靳光宏的火书法表演。只见他手握一支经过自己改进的“毛笔”,突然点燃了火,然后弯下身子,在桌上的木板上“写”下了一个大大的“龙”字。当工作人员将木板竖起来进行展示的时候,现场观众齐声叫好。表演结束后靳光宏告诉记者,他自小喜欢书法,一次偶然的机会看到焊工在进行电焊,于是突发奇想,开始着手试着用火来写书法。

“刚开始的时候家人极力反对我研究火书法,甚至砸过、扔过我的工具,因为他们总认为我这是在不务正业。”在长达13年的火书法研究中,靳光宏经历过很多坎坷,而且因为是与火打交道,他即被火烧伤过也被写字用的木板划伤过。

为了能找到更多的微山达人,导演组在现场也会随机邀请观看的群众上台,其中一位“高音哥”,因为在台下喊出一嗓子《青藏高原》,而被导演邀请上台表演。更有许多煤矿工人,也鼓起勇气上台一展歌喉。整场达人海选,不断地被各路奇人高手推向高潮。



才艺展示。

Skyworth 创维
健康美妙生活

买电视敬请关注: 6月20-24号

酷开·云电视

创维电视 超级以旧换新 席卷全城

旧家电不论大小 不分品牌均可参与创维以旧换新

折价 **400-1000** 元

超值特价 只此5天 预购从速!! 提前预约!!

32寸直下式节能LED 1999元	42寸3G酷影液晶电视 3999元
旧家电折价400元 以旧换新后	旧家电折价500元 以旧换新后

1599元 2599元

看伦敦奥运会 赏精彩欧洲杯
就选创维全高清大平板

创维—技术领先型品牌
贺2011年创维电视蝉联销量第一

技术领先品牌 就选创维电视

买50寸以上大板 更要选创维电视

活动时间: 6月20-24号

活动地点: 济宁九龙家电创维专柜

咨询电话: 3363662